G0 KO UM Q_

INOCTAHOBJIEHUE
AJIMUHUCTPALIM MYHUIIUTTAJIBHOT'O OBPA30OBAHU S
CTAPOMHUHCKHH PAMOH
or I 1. 2o/F Ne 7657

ct-ua CtapoMHUHCKas

00 ycTaHOB/JICHHH cpeHel PLIHOYHOH CTOUMOCTH
1 kBagpaTHOro MeTpa o0IeH NIOIAAH KH/IbS 10 MYHHIHIIAJLHOMY
obpasoBannio CtapomuHckuii paiion na I keapraa 2020 roaa

B CcOOTBeTCTBMM C MOCTAHOBJICHHEM AAMUHMCTPAIUH MYHHLIMIAILHOTO
obpazoBanuss CrtapoMuHCKHI paiioH or 16 aerycra 2019 roma Ne996 «O6
YTBEP)KICHUH METOJAUKHU OIpejefeHus CpeiHed phIHOYHONW cToumocTH |
KBapaTHOro MeTpa oOIeH MmiIomaau KU M0 MyHHIHUIAIBHOMY 00pa3soBaHUIO
CTapoMHHCKMI  paifod, B Lensx peanuzauuu  ¢epepanbHblX, KpaeBblX,
MYHHIIMIIATBHBIX 1eJIEBBIX KUIMIIHBIX [1POrpaMM, PyKOBOICTBYSCH cTaTbhed 31
YcraBa MYHHUHITAILHOTO o0pazoBaHus CTapOMUHCKUI paiioH,
MOCTaHOBII 4 Io:

1.YcTaHOBUTH CpPeAHIOI PBIHOYHYIO CTOMMOCTH | KBaIpaTHOro MeTpa
ofLel mnnow@ny KWibsl [0 MyHUOUNATbHOMY oOpa3oBaHHio (CTapOMHHCKHH
paiion Ha | kBapran 2020 roja B pasmepe 43 735,5 (COpOK TPH THICSIYH CEMBCOT
TPHUILATE I9Th) pyOieil 50 xoneek (pacuer mpuiaraercs).

2.KoHTpoJIb 3a BBHITOJIHCHUEM HACTOSAUIErO IOCTAHOBJICHHUS BO3JIOKUTH Ha
3aMecTUTeNsl INIaBbl MyHMUIUMNansHOro oOpazoBaHuss CTpomMuHCKUM paiion E.O.
Ky3bMeHKo.

3.ITocraHOBIEHHe BCTYMaeT B CHIy €O JHA ero OQHIHAIBHOTO
o0Hapo0BaHMsL.

["maBa MyHUITMNIATBEHOTO 00Opa3zoBaHus
CTapOMUHCKHH pailoH B.B. I'op®



[Tpunoxenue
K IIOCTAHOBJIEHUIO aIMHUHHCTPAIUH
MYHHITHTTAJILHOTO 00pa30BaHus
CTapoMUHCKHI paiion
or S 7A AT Ne 7602

PACYET
CpeJHEeH PBIHOYHONH CTOMMOCTH | KBaapaTHOTO MeTpa OOIIeH IIOIIaaH KUJIbS 10
MYHHULUNATBHOMY 00pazoBaHu0 CTapOMUHCKUN paiioH
Ha | kBapTtan 2020 rona

Ilepeuunviit poiHOK dHcubA

CroumocTh 1 KBajgpaTHOro MeTpa OOLICH MIOMIAAN KHIbS COTJIACHO
IpeJCTaBAeHHON HH(pOopMaLuu cocTaBmia 42,5 ThIC. pyOJTeH.

Bmopulmbu"l POUIHOK JHCUIbA

YpoBEHb CpeNHUX PHIHOYHBIX I[EH MNPEUIOKEHUMH Ha JOMOBIAIEHUS H
KBapTUPbI 10 CTapOMUHCKOMY paiioHy mo cocTosHuto Ha 1 nexadps 2019 ropa:
® Keéapmupol- CTOUMOCTSL | KBazpaTtHoro metpa 35,4 Teicsd pyOneii;
® 00MO61a0eHUA- CTOUMOCTE | KBajpaTHOro Metpa 46,1 Thicad pyoOiei.
CpenHss ctoumocTs | KBagpaTHOrO MeTpa 001l MIOMIaan KUIbst Ha BTOPHYHOM
pbIHKe paBHa (35,4+46,1)/2= 40,8 TeIC. pyOeii.

Cpeonusa  poinounas cmoumocmov 1 KeaopamHozo mempa ooduieil
RAOWAOU HCUTbA O MYHULURATbHOMY 00pazoearnuto CmapoMuHCcKuil paion

(40,8+42,5)/2=41650*1,05= 43735,5 pyGueii.

HauanpHUK OTIeNna 5KOHOMHUYECKOTO
Pa3BUTHUS yIIPABICHUS IKOHOMUKH

aIMHHUCTPAIIHH MYHHIUIIAIEHOTO )
obpaszoBanusi CTapoMUHCKUH paiioH r 92 /e N.U. 3éma



